
Відповіді до завдань  

очного туру олімпіади з математики 

1. Спростіть вираз: 
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Розв’язання: 
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Відповідь: cos2 . 

2. Обчисліть: 
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Розв’язання: 

38log
5

8
5log

5

8
log5log

2222









 . 

Відповідь: 3. 

3. Розв’яжіть рівняння: 2254 2  xx . 

Розв’язання: 
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Перевірка: 
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Відповідь: -2, 
4

3
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4. Розв’яжіть систему нерівностей: 
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Розв’язання: 
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Відповідь: ]3;( x . 

5. Розв’яжіть рівняння: 15cos x .  

Розв’язання: 

15cos x ; 
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Відповідь: Zk
k
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6. Знайдіть корінь рівняння: 07264  хх . 

Розв’язання: 

07264  хх  

Заміна: 02  tx  

0762  tt . 

07,1
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 tt - сторонній корінь. 

12 х , 0х . 

Відповідь: 0х . 

7. Знайдіть похідну функції     xxxf sin12  . 

Розв’язання: 

          xxxxxxxxxxxxf coscos2sin212cossin212'sinsin'12'   

Відповідь:   xxxxxf coscos2sin2'  . 

8.Обчисліть   
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Розв’язання: 
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Відповідь: 10. 



9. При якому значенні а вектори  aa ;4;5   і  7;2;4 b  будуть 

перпендикулярні? 

Розв’язання: 

ba    0 ba ; 

        072445  aba ; 07820  а ; 0728  а ; 287  а ; 

4а . 

Відповідь: а=4. 

10. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 15 см. Висота, 

проведена до основи, на 6 см менша від основи. Знайдіть основу трикутника. 

Розв’язання: 

Нехай АС=2х, тоді DC=AD=x, BD=2x-6, 

АВ=ВС=15 см. 

ADB    90D  

За теоремою Піфагора:  222 6215  хх  

22536244 22  xxx ; 

0189245 2  хх ; 
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2,4
10

42

10

6624
1




х  – сторонній корінь 
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x  (cм). 

АС=2х= 1892   (cм). 

Відповідь: 18 см. 

DА C

B


